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• Календар подій 

ВИШИВАНИЙ ЖТЕФК ДТЕУ 
18 травня у коледжі відбулися святкові заходи до Дня 

вишиванки, який традиційно відзначається в третій четвер 

травня. Це свято національної та духовної єдності, яке об’єднує 

українців незалежно від країни та місця проживання, мови та 

віросповідання чи політичних поглядів. 

У коледжі студентами груп П-18 та ІДП-14 та їх 

класними керівниками (Мисюра Т.В., Зінченко Г.В.) 

організовано тематичну локацію та виставку творчих вишиваних 

робіт студентів та викладачів. На усіх присутніх під час 

святкового заходу чекали запальні танці, українські пісні та 

Парад вишиванок від студентів та викладачів. 

Вітаємо з важливим українським святом, Днем 

вишиванки! 

У цей день хочемо побажати миру і злагоди в будинках і 

серцях. Нехай патріотизм допомагає нам захищати Україну та 

робити її цілісної, успішною. Пам'ятайте, що ми – Українці й 

зможемо все! 

Тому одягаємо наші вишиванки та нехай весь світ 

побачить, як прекрасна та сильна наша Україна і її символи! 

 

У НОМЕРІ: 

Житомир 29 – травня – 2023 року                                                                      Випуск:05 
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ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 

ЖИВЕМО НЕ ТІЛЬКИ НАВЧАННЯМ,  

АЛЕ Й СПОРТОМ ВЕЛИКИХ ДОСЯГНЕНЬ 

Спортивні змагання,  безсумнівно, є чудовою нагодою 

проявити себе для багатьох талановитих студентів. І завданнями є не 

тільки демонстрація спортивної підготовки й високі  результати. 

Важливими  також  є  бажання працювати над собою, удосконалення  

умінь, постійні тренування й любов до спорту.  

Спорт викликає почуття конкуренції та допомагає розвивати 

фізичні та психологічні якості учасників. Він не лише зміцнює 

здоров'я, а й формує характер, розвиває самодисципліну та впевненість 

у собі.  

Саме такою цілеспрямованою та наполегливою в досягненні 

мети є Шеремет Людмила – студентка 2 курсу, група ТМС-14. 

 Дівчина ще рік тому й подумати не могла, що її життя буде 

пов’язане зі спортом. На даний момент вона член збірної України з 

волейболу сидячи, активна учасниця всеукраїнських та міжнародних 

змагань.  

Наша спортсменка посідала призові місця в турнірах нашої 

країни та за кордоном (Республіка Польща, Словенія). І це тільки 

початок… Тому спортивні події стають справжнім майданчиком для 

реалізації талантів та досягнення вражаючих результатів. Сила волі, 

витривалість, прагнення повноцінно жити додають натхнення нашій 

студентці.  

Щиро бажаємо  Людмилі нових звершень та перемог  і в 

спорті, і в інших сферах життя! 

Бажаємо не зупинятися на досягнутому, працювати далі. Ми 

віримо, що Людмила буде доводити знову і знову, що українці – 

найсильніша нація світу! 

   Безмірно пишаємось твоїм великим досягненням і тобою, 

Людмило, і бажаємо досягти всіх висот, які ти собі запланувала! Такі 

перемоги можуть здобути тільки дуже сильні тілом і духом люди. Яка 

радість, що в Україні є така молодь! І вона наснажується і доростає до 

своїх перемог тут, під час навчання в нашому ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ»! 

Інна ПЛАХОТНЮК,  

класний керівник групи ТМС-14 
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23 травня 2023 року, в межах заходів, приурочених святкуванню Дня 

науки, відбулась Студентська науково-практична конференція, у роботі якої 

взяли участь студенти та викладачі коледжу. Мета конференції – залучення 

студентів до науково-дослідницької діяльності; обмін знаннями та досвідом; 

визначення інноваційних тенденцій в умовах сучасної реальності. 

Відкрила конференцію методист коледжу Тетяна ЛИСЕНКО, яка 

привітала учасників конференції і закцентувала на важливості проведення 

відповідного заходу та актуальності питань, які на ній підійматимуться; 

подякувала ЗСУ за можливість працювати на майбутнє. 

З вітальним словом до учасників конференції звернулась заступник 

директора з навчальної роботи Світлана КОНДРАТЮК, яка подякувала 

студентам за їх внесок у розбудову сучасної України та побажала натхнення й 

подальшого розвитку. 

Далі модератор конференції к.і.н. Вікторія ПАНЧЕНКО запросила 

присутніх до виступів і подальшого обговорення доповідей, які пройшли в 

плідній дискусії. 

Представлені різновекторні наукові доповіді студентів підтвердили 

важливість проведення подібних заходів, які сприяють формуванню якісного 

фахівця в умовах викликів сьогодення. Проведена конференція стала 

платформою для обговорення сучасних тенденцій в різних сферах життя, 

обміну ідеями серед представників студентської спільноти. 

 

ПОДІЇ КОЛЕДЖУ 

«ЧАЙ З ДИРЕКТОРОМ» З НАГОДИ ДНЯ МАТЕРІ 
 

День матері – зворушливе свято, яке символізує повагу, шану та любов, адже саме матір, як і сім’я, є основним 

елементом суспільства та берегинею людських цінностей. 

Сьогодні в коледжі відбулися урочисті заходи з нагоди Дня Сім’ї та Дня Матері, яке відзначають у другу неділю 

травня та Міжнародного дня сім’ї. Вітаючи присутніх, директор коледжу Губарєв Г.Л. відзначив, що у нашому освітньому 

закладі завжди шанобливо ставилися до родинних цінностей. «Сім’я завжди була і залишається центром збереження наших 

духовних і культурних традицій. Саме в сім’ї дитина набирається сил і натхнення, які допомагають їй впродовж всього життя 

долати життєві труднощі». 

На адресу присутніх мам студентів прозвучали теплі вітання:«Щиро вітаємо Вас і бажаємо невичерпного 

материнського тепла, родинного благополуччя, щастя і добра. Щоб для кожного з нас сім’я була тою міцною фортецею, 

місцем, де завжди зрозуміють, підтримають і допоможуть. А ми, в свою чергу, в цьому допоможемо вам. Нехай це свято 

стане для кожного з нас підтвердженням важливості тих цінностей, які несе родинне виховання». 

Мам кращих студентів коледжу нагороджено подяками та смаколиками на згадку. Присутні на цьому заході 

отримали велике задоволення, безліч емоцій та святковий настрій. 

СТУДЕНТСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ 
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ЗНАЙ НАШИХ В ОБЛИЧЧЯ 

БІЗНЕС-ТРАМПЛІН 2023 

ВІТАЄМО студента спеціальності "Фінанси, банківська справа та страхування" АРТЕМА СИДОРЧУКА та 

студентку спеціальності "Маркетинг" КАТЕРИНУ ТИМРАКОВИЧ з вагомими науковими здобутками у V Всеукраїнському 

студентському конкурсі бізнес-проєктів «Бізнес-трамплін». 

"Бізнес-трамплін" - це V Всеукраїнський студентський конкурс бізнес-проєктів, який був започаткований та 

проведений в 2023 році вп'яте Державним торговельно-економічним університетом. «Бізнес-трамплін» допомагає розвивати і 

посилювати підприємницький дух студентської молоді, заохочувати студентів до отримання навичок бізнес-моделювання, а 

також перевіряти бізнес-ідеї на реалістичність. Бізнес-ідея студентів нашого коледжу - створення лофт-кафе "Любисток" - 

отримала схвальні відгуки від експертів, науковців та провідних підприємців. 

УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ КОНКУРСІ ЕСЕ  

АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ 

З метою навчання здобувачів освіти основ 

академічного письма і розвинення їх творчих здібностей 

студенка групи ТМС-14 Анастасія ДІДЕНКО під 

керівництвом викладача іноземної мови Альони ПОЛІЩУК 

взяла участь у Всеукраїнському конкурсі есе англійською 

мовою, організатором якого був Національний університет 

«Острозька академія». Конкурс проводився з 1 грудня 2022 

року по 31 березня 2023 року. 

Для часті в конкурсі необхідно було написати 

авторське есе на тему: «Is a University Education a Necessity or 

an Option to Study Today?». Студентка мала змогу 

випробувати свої сили з написання найкращого есе 

англійською мовою. Запропонована тема для написання есе 

сприяла створенню індивідуально осмисленої, креативної 

роботи, укладеної за сучасними рекомендаціями до творчого 

письма. 

Щиро вітаємо учасницю і бажаємо їй подальших 

успіхів! 

4 
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ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА                                               

Підготувала: Наталія ТЕМНЕНКО 

Тест: як ви носите сумку? 

Наші повсякденні звички чимало про нас говорять.  

От, наприклад, як найчастіше ви носите сумку? 

Обирайте свій варіант! 
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КАЛЕНДАР ПОДІЙ 

03 травня – День кондитера 
Історія кондитерського мистецтва своїм корінням йде в глибоку старовину і 

нерозривно пов’язана з активним використанням меду, а потім і цукру, який вперше 

навчилися отримувати з соку цукрової тростини в Індії приблизно в 850-му році 

нашої ери. Як окреме мистецтво воно виникло і набуло широкого поширення 

спочатку в Італії в кінці XV-початку XVI століття.  

НАД  НОМЕРОМ  ПРАЦЮВАЛИ: 

Голова редакційної колегії:  

Альона ПОЛІЩУК 

 

Шеф-редактор: Наталія ХОМЕНКО 

 

Дизайн і верстка: група ІДП-12 

 

Адреса редакції:  

10005, м. Житомир, вул. Чуднівська, 101,  

natalikhomenko300506@gmail.com 

polishchuk100988@ukr.net 

Засновник: Студентська рада коледжу 

  

Редакція зберігає за собою право 
скорочення й редагування прийнятих для 

публікації текстів.  

 
Редакція може публікувати матеріали, не 

поділяючи точки зору авторів. Рукописи не 

рецензуються й не повертаються.  
Передрук матеріалів – із дозволу редакції. 

 

07 травня – День радіо 
Статистика показує що, наприклад, в США 73% людей в авто слухають радіо, на 

кухні слухачів не менше - 46%, у 23% населення країни радіо встановлено у ванній 

кімнаті. 

Перші досліди в галузі радіозв’язку провів американець Малон Лумис в 1868 році. 

З 1945 року День радіо відзначається щорічно 7 травня і вважається святом 

працівників всіх галузей зв’язку, радіоаматорів і радіожурналістів. 

09 травня – День Європи в Україні  
Усвідомлюючи європейську ідентичність Українського народу, з метою зміцнення 

єдності народів Європи, забезпечення миру, безпеки й стабільності на 

Європейському континенті, засвідчуючи відданість ідеалам та цінностям демократії, 

підтримуючи ініціативи молодіжних та інших громадських об’єднань 8 травня 2023 

року був пидписаний Указ Презедента Укаїни №266/2023, в якому День Європи в 

Україні, тепер відзначається щороку 9 травня спільно з державами Європейського 

Союзу. Указ Президента України від 19 квітня 2003 року № 339/2003 «Про День 

Європи», згідно з яким свято відначалось в третю суботу травня, втратив чинність. 

15 травня – Міжнародний день сім’ї  
Міжнародний день сім’ї встановлений Генеральною Асамблеєю ООН у 1993 

році і відзначається щорічно 15 травня (резолюція A/RES/47/237 від 20.09.1993 

р.). Встановлення цього дня покликане звернути увагу громадськості різних 

країн на численні проблеми сім’ї.  

З сім’ї починається життя людини, тут відбувається формування її як 

громадянина. Вона - джерело любові, поваги, солідарності та прихильності, то, 

на чому будується будь-яке цивілізоване суспільство, без чого не може 

існувати людина. Благополуччя родини - ось мірило розвитку і прогресу 

країни. 

18 травня – Міжнародний день музеїв  

18 травня музейні працівники всього світу відзначають своє професійне свято. 

Міжнародний день музеїв з’явився в календарі в 1977 році, коли на черговому засіданні 

ICOM (International Council of Museums - Міжнародна рада музеїв) була прийнята 

пропозиція радянської організації про встановлення цього свята. І з 1978 року цей день 

відзначається щорічно більш ніж у 150 країнах. 

Прийнято вважати, що через музеї суспільство висловлює своє ставлення до історико-

культурної спадщини, і з цим важко не погодитись. Збираючи і зберігаючи пам’ятки 

матеріальної і духовної культури, вони ведуть велику науково-освітню та освітньо-виховну 

роботу. 
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